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Ziedaugu vairošanās un attīstība

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:

2. Raksturo zieda uzbūvi (kauslapas, vainaglapas, putekšņlapas, auglenīca), tā nozīmi dzimumvairošanās procesā un ziedu Apputeksnēšanās veidus (ar kukaiņiem, vēju un pašappute).
Uzdevumu piemēri

2.3. Izlasi zieda uzbūves aprakstu!

Zieda centrā atrodas viena auglenīca, kurai apkārt izvietotas 4 putekšņlapas. Putekšņlapas ir divreiz īsākas par auglenīcu. Ziedam ir 4 vainaglapas un 4 kauslapas. 

Uzzīmē ziedu pēc dotā apraksta!

Vai šis zieds apputeksnējas ar vēja vai ar kukaiņu palīdzību? Pamato atbildi!
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